



一句话新闻

近日,合肥市南岗镇瓦屋村组织辖区“小小志愿者”来到瓦屋村农家书屋,开展整理图书室志愿服务活动,孩子们对图书进行整理、完善归类标签,并打扫了图书室卫生。

□ 沙剑 记者 马冰璐

为贯彻落实中办、国办《关于加强乡镇政府服务能力建设的意见》,7月19日至20日,合肥市南岗镇梁墩村协助召集群众配合西南财经大学中国治理研究中心人员,对该村部分群众进行问卷访谈调研工作。

□ 胡祥松 记者 马冰璐

近日,合肥市盛大社区文明办联合城管办、团总支组织小志愿者们来到辖区西瓜销售摊点开展“未成年人进社区,我帮瓜农卖西瓜”社会实践活动,让孩子们体验瓜农的辛苦,感受劳动的乐趣。

□ 盛菲菲 许婉璐 记者 马冰璐

夏日炎炎,为关爱户外劳动者,合肥市五里墩街道联合辖区弘阳广场举行“夏日送清凉”公益活动,7月22日至7月28日每天14:00~19:00,环卫工、交警、城管、外卖小哥、建筑工人等户外工作者可至弘阳广场设置的爱心冰柜服务站点歇脚乘凉,免费领取饮用水、水果、雪糕等消暑物资。

□ 刘天夫 记者 马冰璐

巧手塑神奇,废品变花瓶 侯店村开展“垃圾分类,变废为宝”活动

星报讯(尹巧云 记者 马冰璐) 垃圾该怎样分类?如何分类更科学、更合理,不会造成资源浪费……7月22日,合肥市南岗镇侯店村妇联、工会联合开展“垃圾分类,变废为宝”活动。

活动中,合肥市阅趣馆的志愿者首先向孩子们分享了绘本故事《怕浪费婆婆》,让孩子们在故事中感受到婆婆如何把生活中的废料进行循环再利用。

随后,志愿者老师准备了各类常见生活垃圾的卡片,让孩子们辨认后,再将这些卡片投进标注了“可回收垃圾”“有害垃圾”“厨余垃圾”“其他垃圾”字样的垃圾桶里。

“油漆是什么垃圾?是有害垃圾;电池是什么垃圾?是有害垃圾;橘子皮是什么垃圾?是厨余垃圾;纸箱是什么垃圾?是可回收垃圾……”老师和孩子们通过一问一答的形式,上了一堂有趣直观的垃圾分类教学课,让孩子们更加清楚地了解了垃圾分类知识。

老师还带领孩子们亲身体验了“变废为宝”手工课程,将喝完的饮料瓶,废旧毛线、头饰、纽扣等缠绕、粘连在瓶身,制作出精美环保的花瓶。“老师,您看我做的花瓶。”李益杰小朋友迫不及待地将自己做好的花瓶向老师和其他小朋友展示道。

“通过此次活动,希望更多的居民积极加入到垃圾分类中去,让城市环境变得更好,家庭环境变得更美。”侯店村工作人员说道。

在捐赠现场,幼儿园代表徐老师说:“孩子是祖国的未来,孩子的未来在于教育,感谢瓦屋村人大工作站多年来对惠民新村幼儿园的帮助和关注。”同时表示,将以身作则,形成“教师以文明引导幼儿,幼儿以文明影响家庭,家庭以文明影响社会”的良好互动效应,用实际行动为幼儿素质教育工作贡献力量。

瓦屋村开展“我为孩子送文具”志愿服务活动

星报讯(沙剑 记者 马冰璐) 少年儿童是祖国的花朵,孩子们的成长离不开全社会的关注和关爱。近日,合肥市南岗镇瓦屋村人大工作站组织代表们来到惠民新村幼儿园开展“我为孩子送文具”志愿服务活动,在新学期开学之前,提前为小朋友们送去崭新的文体用品。

最近,瓦屋村人大工作站发起“我为孩子送文具”志愿服务活动倡议,人大代表们得知消息后,纷纷响应倡议,并根据幼儿的兴趣爱好和学习、运动需求,“组团”为惠民新村幼儿园的孩子们送去了新画板、画笔等文体用品,共计价值2000元,这些文体用品将被用于幼儿园日常教学,供孩子们使用。

少年儿童是祖国的花朵,瓦屋村人大工作站多年来一直致力于关爱辖区儿童成长,时常为辖区幼儿园儿童送去温暖和关爱,关心他们的生活、学习和心理健康,为孩子们营造和谐、健康的成长环境,努力为孩子们营造一个幸福美好的童年。

银联手机闪付周,“一出手就5折” 合肥地铁全线乘车1分钱,用银联手机闪付惠享5万商户

银联62节刚过,银联手机闪付周又拉开帷幕,即日起至7月31日,用户使用银联手机闪付(包括Huawei Pay、Apple Pay、Samsung Pay、Mi Pay、Meizu Pay和OPPO Pay)在指定商家消费,即可享受“一出手就5折”立减优惠(有封顶金额),同时商业银行将叠加多倍积分,为手机闪付用户送福利。活动覆盖线上线下5万家商户,涵盖衣食住行等多方面。

5万商户参与 场景全面覆盖

在本次银联手机闪付周,购物者可在京东、网易考拉、拼多多、来伊份商城、家乐福商城等线上电商愉快地“买买买”,吃货们可在罗森超市、麦当劳、汉堡王、太平洋咖啡等约上三两好友,辣妈们则可去红孩子、爱婴室等母婴品牌放心选购,正在筹划暑期出游的小伙伴则可在南航、春秋航空

等享受出行优惠。本次银联手机闪付周共有超过五万境内外商户门店参与,覆盖购物、餐饮、商超、出行和母婴用品等日常生活各场景,满足了人们衣食住行的各项需求。

而最让广大用户期待的,莫过于“合肥地铁全线1分钱乘车”活动。7月22日至7月31日,合肥地铁连续10天,用银联手机闪付(仅限Huawei Pay、Apple Pay、Samsung Pay、Mi Pay),无论是1号线还是2号线,无论原车票是7元还是2元,现在统统只要1分钱。

银联手机闪付周活动详情请关注“中国银联”官方微信或官方微博,登录活动专题页面(<http://hd.95516.com>)或下载云闪付APP进行查询,也可垂询银联24小时客服热线95516。

手机厂商齐发力 十一家银行轮番献礼

除银联提供的“一出手就5折”优惠,华为、小米、三星等手机厂商叠加了抽奖与积分活动,中国农业银行、中国银行、建设银行、招商银行、民生银行、兴业银行、浦发银行、广发银行、平安银行、北京银行、富邦华一银行在内的十一家商业银行提供多倍积分、手机闪付新客礼等活动。

银联手机闪付由中国银联联合各大手机厂商共同打造。产品基于NFC技术,用户只需轻轻一靠,通过手机设备验证,便能快速、安全完成支付,即使在信号屏蔽、没有移动网络的情况下,银联手机闪付也可以通过POS正常使用。截至目前,支持银联手机闪付的非接受终端终端超过1500万台(包括POS设备、地铁公交闸机设备等)。

市场星报

珍爱生命 请熄灭手中的香烟



吸烟也能置人于死地!